江西省散装水泥和预拌混凝土协会

赣散预协〔2023〕34号

关于开展九江市、吉安市、宜春市及南城县预 拌混凝土(砂浆)生产企业内部试验室能力 建设工作的通知

九江市、宜春市、吉安市及南城县各相关会员单位:

为完整、准确、全面贯彻落实新发展理念,充分发挥行业引领作用,大力推进行业规范化、标准化、信息化建设,助推行业高质量发展,不断聚焦精准服务,展现行业规范新 作为,引导企业视质量为生命,积极推行企业标准化管理和全过程质量控制,完善产品出厂检验,强化质量管控,进一步规范企业内部试验室管理,整体提高企业检(试)验工作能力。根据赣工信建材字(2021)304号文件印发的《江西省预拌混凝土规范条件》以及T/JXCR C001-2023《预拌混凝土(砂浆)企业内部试验室基本条件》要求。经研究,本协会决定在九江市、吉安市、宜春市(由当地行业主管部门另行通知)及南城县(省管县)开展预拌混凝土(砂浆)生产企业内部试验室能力建设工作,现将有关事项通知如下:

一、申报对象

九江市、吉安市、宜春市及南城县行政区域内有意愿申报且 为本协会会员单位的预拌混凝土(砂浆)生产企业,其中包含: 未取得内部试验室检(试)验能力证书的和已取得内部试验室检 (试)验能力证书年满三年、搬迁或试验室主任更换等影响了内 部试验室能力的企业。

二、具体措施

- (一)此次内部试验室能力建设申报组织工作由本协会秘书 处负责组织实施,接受当地行业主管部门的指导和监督。
- (二)按能力建设分批开展的原则,此次申报工作仅限九江市、吉安市、宜春市及南城县的相关企业,填写报名表(见附件)后发至本协会邮箱。
- (三)此次能力建设申报的咨询服务工作,委托本协会工程 技术专家委员会的技术专家承担。
- (四)此次能力建设申报取得内部试验室检(试)验能力证书的企业名单,本协会将抄送行业主管部门备案。

三、时间安排

- (一)组织宣贯动员并报名:2023年11月10日至11月30日,本协会秘书处负责申报企业名单汇总和确认,并组织召开宣贯动员会。
- (二)现场指导:2023年12月01日至12月31日,由本协会工程技术专家委员会技术专家对申报企业进行现场咨询指导,提出整改建议。

- (三)材料申报: 2024年01月01日至01月15日,企业完成整改后,可通过本协会网上申报系统提交申报材料,本协会会派工作人员对申报材料内容进行预审,对不符合要求的企业提出补充完善意见。
- (四)专家评审: 2024年01月16日至 2024年02月10日,由本协会随机选取技术专家对生产企业的申报材料进行线上评审和提出整改要求,并对整改反馈内容进行确认形成企业申报材料的送审版。
- (五)申报材料会审: 2024年02月20日至2024年3月31日,本协会秘书处组织专家组对企业申报材料的送审版进行会审并作出会审意见,在会审中对问题较多的企业,本协会将委派专家对企业进行现场核查。
- (六)省散预协会秘书处对专家组会审意见通过的内部试验室能力建设企业颁发《检(试)验能力证书》。在一年内出现重大质量安全事故或省、市质量抽检不合格企业暂缓发证,满一年后需经专家现场核查合格后再颁发证书。

四、工作经费

此次预拌混凝土(砂浆)生产企业内部试验室能力建设申报 、咨询服务、评审和发证等工作不收取任何费用。

联系人: 胡明 联系电话: 13576937213

附件: 2023年度预拌混凝土(砂浆)生产企业内部试验室能力建设报名回执

(以上空白)



江西省散装水泥和预拌混凝土协会2023年11月09日印发抄送:九江市工业和信息化局、宜春市工业和信息化局、吉安市工业和信息化局、南城县工业和信息化局

附件:

2023 年度预拌混凝土(砂浆)生产企业内部试验室 能力建设报名回执表

单位名称			
(盖 章)			
单位地址			
主任姓名		联系电话	
主任邮箱			
获取试验室人员能力证书登记表(未取得能力证书可不填写)			
证书名称	姓名	能力证书编码	证书有效期
试验室主任			
试验员能力			
试验室面积		试验仪器设备数量	
备注			

邮 箱: jxsyx2017@163.com

协会网站: http://www.jxsyx.com/